

2019 篮球世界杯开幕

篮球进入“中国时间”

北京时间8月30日晚，2019年国际篮联篮球世界杯在中国北京开幕，世界篮球正式进入“中国时间”。

当晚的开幕式在中国北京国家游泳中心“水立方”举行。为迎接本次篮球世界杯，“水立方”增添了许多篮球元素，演出的舞台是一个巨型篮筐，开幕式也按照篮球比赛的四节分为四个部分，当中国篮协主席姚明出场展示冠军金杯时，彻底点燃了“水立方”的热情，代表八个举办城市的小朋友一一出列，同喊：“中国，准备好了！”

无论是赛事前身“篮球世锦赛”，还是如今的“篮球世界杯”，这项国际篮联最顶尖的赛事是首次在中国举办，世界男篮的32强齐聚神州大地。

根据赛程，8月30日-9月15日32强将在北京、上海、广州、深圳、武汉、南京、东莞、佛山八座城市展开较量，争夺冠军金杯。

东道主中国男篮将于8月31日晚在北京迎战小组赛首个对手科特迪瓦队。在开幕式前举行的赛前新闻发布会上，中国男篮主教练李楠表示：“我们看了很多科特迪瓦队在夏天热身赛的视频，根据对手最近的表现，我们从各个方面已经做了很多的布置，准备得很全



面，我们有信心取得开门红。”

谈到困难，李楠说：“困难会很多，首先是伤病，大家也都看到了，从集训到现在，中国男篮一直在受伤病困扰，所以世界杯上我们希望首先远离伤病。其次，本届世界杯在我们家门口举行，是动力也是压力，而且我们这支队伍年轻球员太多，很多都是第一次打世界大赛，他们需要把压力很好地转化为动力。另外就是对手，大家也都看到了他们在热身赛上的表现，还是很有实力的。”

对于球队在这次世界杯上的目标，李楠表示：“即使有很多困难和

挑战，我们也要全力争取小组出线，拿到我们能拿到的最好名次。另外，要打出我们年轻中国男篮的特点和态度，发挥出我们的全部实力。”

中国男篮队长易建联表示：“2008年的北京奥运会是属于我们的奥运会，今年的世界杯同样也是属于我们的世界杯。期望能够像2008年那样，打出好成绩，以实际行动来回馈一直支持我们的球迷。希望大家都能专注于比赛，把能力在球场上展现出来，享受这届世界杯。”（东番）



终结世界棋王 加赛不败神话

北京时间8月30日，在美国圣路易斯举行的辛格费尔德杯国际象棋超级赛中，中国名将丁立人通过加赛超快棋击败世界棋王卡尔森，获得冠军。

这是挪威棋手卡尔森加冕世界冠军后，首次在国际大赛加赛中失手。赛后，卡尔森说：“必须承认，丁立人今天发挥得比我优秀得多，所以这个冠军他当之无愧。”

本次超级赛，丁立人状态甚佳，一直领跑积分榜。卡尔森在最后一轮追平丁立人，双方通过加赛决定胜负。

丁立人与卡尔森在“25+10”（每方25分钟、每步加10秒）的加赛快棋比赛里两战皆平，由此进入“5+3”（每方5分钟、每步加3秒）的超快棋比赛。最终丁立人在超快棋比赛里连胜两盘，捧起冠军奖杯。（东番）



北京时间8月30日，巩立姣（右）赛后自拍。当日，国际田联钻石联赛总决赛进行了瑞士苏黎世站的比赛，中国选手巩立姣以20米31的今年世界最好成绩，获得女子铅球冠军。另外，中国选手吕会会以66米88获得女子标枪金牌。（新华社发）



欧足联年度“佳男”

北京时间8月30日，英超利物浦中后卫范迪克击败梅西和C罗，当选欧洲足联年度最佳男足球员。范迪克还获得最佳后卫奖，效力利物浦的阿利松当选最佳门将，最佳前锋奖归属梅西，最佳中场奖被荷兰的德容获得。

来自荷兰的范迪克当天在摩纳哥举行的欧冠小组赛抽签仪式上接过了年度最佳球员和最佳后卫的奖杯，他在颁奖典礼上说：“得到奖杯我感到非常自豪，这也是帮助过我的所有人的

荣誉。我感谢所有的队友，没有他们我不可能取得这样的成绩。”

范迪克上赛季发挥出色，在俱乐部比赛中，他与利物浦获得英超联赛亚军，在欧洲冠军联赛决赛击败热刺队的比赛中，他当选全场最佳球员，为利物浦第六次赢得欧冠冠军立下头功。在国家队比赛中，荷兰队赢得首届欧洲国家联赛亚军，他功不可没。

另外，效力于法甲里昂女足的英格兰后卫布龙泽当选年度最佳女足球员。（东番）

欧冠分组抽签 拜仁首遇热刺

德甲多特蒙德与巴塞罗那、国际米兰以及布拉格斯拉维亚同分到了“死亡之组”。上赛季西甲冠军巴萨在欧冠止步四强，上赛季意甲第四名国米本赛季由主帅孔蒂执掌教鞭，夏季引援动作不小，是所有球队都不想遇到的第三档球队。捷克的布拉格斯拉维亚上赛季闯进了欧联杯八强。

具体分组为：A组：巴黎、皇马、布鲁日、加拉塔萨雷；B组：拜仁、托特纳姆热刺、奥林匹亚科斯、贝尔格莱德红星；C组：曼城、顿涅茨克矿工、萨格勒布迪纳摩、亚特兰大；D组：尤文图斯、马竞、勒沃库森、莫斯科火车头；E组：利物浦、那不勒斯、萨尔茨堡、根克；F组：巴塞罗那、多特蒙德、国际米兰、布拉格斯拉维亚；G组：圣彼得堡泽尼特、本菲卡、里昂、莱比锡红牛；H组：切尔西、阿贾克斯、瓦伦西亚、里尔。（葛柔）

挺进欧联正赛 武磊期待首发

北京时间8月30日，在欧联杯足球赛附加赛次回合较量中，西甲西班牙人队客场2比2战平乌克兰卢甘斯克队，两回合总比分5比3晋级正赛。

在首回合西班牙人主场3比1战胜对手的比赛，武磊造点球并且送出助攻，不过此役他未能继续首发，在第73分钟替补上场，没有取得进球。

赛后，武磊表示：“球队挺进欧联正赛非常不易，我会继续努力争取首发位置，为球队做出贡献。”（东番）

